



Este documento se ha obtenido directamente del original que contenía la firma auténtica y, para evitar el acceso a datos personales protegidos, se ha ocultado el código que permitiría acceder al original.  
(Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre).

## CONSEJERÍA DE CULTURA, TURISMO Y DEPORTE

Ref.: C-333A/015-21

Exp.: A/SER-036669/2021

Registro:

### ORDEN

Orden de la Consejería de Cultura, Turismo y Deporte, por la que se procede a la rectificación de error advertido en la Orden 1125/2021, de 23 de septiembre, por la que se dispone el inicio del expediente de contratación titulado **SERVICIOS CULTURALES PARA LA EJECUCIÓN DE LAS EXPOSICIONES PROGRAMADAS EN LA RED DE EXPOSICIONES ITINERANTES DE LA COMUNIDAD DE MADRID EN 2022.**

En uso de las atribuciones que me han sido conferidas por las disposiciones vigentes y de conformidad con lo que establece el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas,

### DISPONGO

Proceder a la corrección del error advertido en la Orden 1125/2021, de 23 de septiembre, por la que se dispone el inicio del expediente de contratación titulado **SERVICIOS CULTURALES PARA LA EJECUCIÓN DE LAS EXPOSICIONES PROGRAMADAS EN LA RED DE EXPOSICIONES ITINERANTES DE LA COMUNIDAD DE MADRID EN 2022**, en los siguientes términos:

Donde dice: **Ref.: C-333A/024-20**  
**Exp.: A/SER-033460/2020.**

Debe decir: **Ref.: C-333A/015-21**  
**Exp.: A/SER-036669/2021**

Madrid, a fecha de la firma

**EL VICECONSEJERO DE CULTURA Y TURISMO**  
*P.D Orden 102/2020, de 12 de febrero (BOCM 24/02/2020)*  
*Decreto 229/2021, de 13 de octubre (BOCM 15/10/21)*

F mado d g almen e po MARTÍNEZ RODRÍGUEZ CARLOS DANIEL  
Fecha 2021 10 29 14 13

**Carlos Daniel Martínez Rodríguez**